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Mega-proiect de asfaltare a tuturor străzilor 
din Medieșu Aurit! 
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Veste bună pentru medieșeni! După 
apă, canalizare și gaz, vor beneficia 
de asfalt pe toate străzile din Medieșu 

Aurit, având în acest fel toate condițiile de bază 
pentru un trai decent. Acest lucru este posibil 
datorită unui proiect finanțat din fonduri 
guvernamentale prin programul ”Anghel Saligny”. 
Primarul comunei Medieșu Aurit, Marian Torok, 
spune că: ”A fost semnat ordinul ministrului în 
care noi suntem cuprinși cu toată suma pe care 
am solicitat-o pentru asfaltarea tuturor străzilor 
din Medieșu Aurit. Este vorba de un proiect 
în valoare de 7,6 milioane de lei, prin care se 

asfaltează 7,6 km de străzi comunale, respectiv 
toate străzile din localitatea Medieșu Aurit pe care 
nu este asfalt. Încercăm ca în acest an, până anul 
viitor să finalizăm partea birocratică: licitația, 
semnarea contractului etc, astfel încât anul 
viitor să demarăm efectiv asfaltarea. Anul acesta 
finalizăm 100% apă și canal pe toate străzile, gazul 
este introdus, astfel că anul viitor putem turna 
asfalt. O să fie 4,5 metri lățime asfalt, 0.5 metri 
de acostament pe stânga, 0.5 metri pe dreapta, 
fundație dedesupt, 6 cm grosime stratul de asfalt, 
e un proiect foarte bun și important și mă bucur 
că devine realitate”.    
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A fost predată rețeaua de apă-canal și stația 
aferentă din localitatea Iojib!

Zilele trecute s-a reușit în sfârșit predarea 
rețelei de apă-canal și a stația aferente 
din localitatea Iojib, investiție care era 

finalizată de un an și care tot de atunci aștepta să 
fie predată la cheie pentru a fi utilă oamenilor! De 
ce a durat atât de mult predarea? Surprinzător, din 
cauza pierdicilor puse de unii cetățeni cu ”funcții”, 
din păcate. 

Însă, important este că într-un final, acest 
proiect foarte util și necesar pentru cetățenii din 
satul Iojib a devenit funcțional. Astfel, Marian 
Torok, primarul comunei Medieșu Aurit spune că: 
”așteptăm locuitorii satului Iojib să vină la sediul 

Primăriei cu o copie de buletin pentru întocmirea 
contractului în vederea branșării, lucru care în 
acest an este gratuit! Dacă încheie contractul, 
nu înseamnă că trebuie să consume apă, dar au 
la dispoziție acest lucru dacă au nevoie sau în 
perioadele de secetă. Este important să facă acest 
lucru pe parcursul anului 2022 când branșarea 
este gratuită și repet, dacă nu au nevoie, nu 
trebuie să consume și implicit, neavând consum 
nu vor plăti, dar au la dispoziție rețeaua de apă și 
este important să aibă branșamentul individual și 
contractul încheiat.” 
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A început școala! 
Cu zâmbete, emoții și flori, în 5 septembrie a sunat primul clopoțel din anul școlar 2022-2023 la 

Școala profesională ”George Coșbuc” din Medieșu Aurit, o școală cu adevărat europeană din toate 
punctele de vedere, datorită implicării doamnei director Cristina Berinde, a primarului Marian 
Torok și colectivului celor două instituții esențiale în orice comunite: școală și primărie.

Anul școlar 2022-2023 este unul care 
aduce multe schimbări în școala 
românească, atât în ceea ce privește 

structura, cât și curricula. Pentru prima dată în 
istoria recentă a școlii românești, începerea școlii 
a avut loc în 5 septembrie. Însă, elevii, profesorii 
și părinții din Medieșu Aurit au trecut cu drag 
poarta școlii, cu speranță și bucurie. Nici nu se 
putea altfel, din moment ce aici, au parte de o 
școală cu adevărat europeană, din toate punctele 
de vedere. Acest lucru se vede și în creșterea 
constantă a numărului de elevi, care în acest an 
a depășit numărul 800, față de 750 anul trecut. 
Acest lucru se datorează condițiilor foarte bune 

din toate școlile din comună, dar și calității actului 
educațional. Aceste rezultate extraordinare nu 
ar fi posibile fără implicarea doamnei director 
Cristina Berinde și a primarului Marian Torok, 
care a considerat mereu educația o prioritate 
pentru administrația publică locală.
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Primarul Marian Torok a spus că: ”ne-
am străduit să pregătim toate instituțiile 
de învățământ pentru începerea anului 

școlar cât mai bine. Școala din Medieșu Aurit a 
fost zugrăvită și igienizată integral. Cu ajutorul 
UACE și Alu Menzinken am cumpărat mobilier 
nou pentru trei săli de clasă, iar cu ajutorul firmei 
Bentonita, am cumpărat videoproiectoare. Practic 
la noi, fiecare sală de clasă are toate condițiile 
necesare unui act educativ la cele mai înalte 
standarde. În ceea ce privește transportul școlar, 
avem 4 microbuze școlare, dar sunt vechi și de 
aceea am făcut solicitare să primim altele noi. Avem 
de transportat 350-400 de copii zilnic. E costisitor, 
dar nu avem ce face, numai pentru reparația lor 

am plătit recent 25 000 de lei și atât costă doar 
piesele, fără manoperă. Dar e important să facem 
tot ceea ce putem pentru siguranța și confortul 
elevilor. De asemenea, în perspectiva sezonului 
rece, îi asigur pe elevi, părinți și profesori că vor 
beneficia de tot confortul, nu se pune problema să 
facem economie la gaz și să ținem copiii în frig. 
Iar pentru școlile din Iojib și Potău avem deja 
lemne, le-am pregătit. Copiii reprezintă viitorul 
nostru, iar de modul în care îi educăm va depinde 
și viitorul comunei, de aceea facem tot ceea ce ne 
stă în putință pentru a susține școala și educația. 
Le doresc tuturor mult succes în noul an școlar și îi 
asigur de tot sprijinul meu și al echipei Primăriei”.
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Angajații Primăriei Medieșu Aurit au dat un 
exemplu de implicare, spirit civic și grijă 

pentru mediu 

“Fii tu schimbarea 
pe care vrei să o 
vezi în lume”

Pentru că schimbarea și implicarea 
trebuie să înceapă cu noi, cu fiecare 
dintre noi. Tocmai de aceea, primarul 

Marian Torok și angajații Primăriei Medieșu 
Aurit au dorit să dea un exemplu de spirit civic 
și grijă pentru mediu, mobilizându-se exemplar 
într-o acțiune de curățenie generală, cu ocazia 
proiectului ”Let’s do it Romania”. Astfel, în 17 
septembrie, toți angajații primăriei, ”înarmați” 
cu saci și mănuși, au curățat șanțurile, șoseau 
etc, oferind în acest fel un exemplu de implicare 
cetățenilor și arătând că nu e nicio rușine să 
cureți zona publică în care trăiești, dimpotrivă, 
rușine e să arunci gunoiul la întâmplare și să 
ignori mizeria. Marian Torok, primarul comunei 

Medieșu Aurit a spus: ”,Comuna noastră va fi 
mai curată”, dându-i fiecărei zile titlul de ,,Ziua 
curățeniei”. Le mulțumesc angajaților Primăriei 
Medieșu Aurit că au contribuit la această acțiune 
și îi îndemnăm pe toți locuitorii comunei Medieșu 
Aurit să păstrăm împreună comuna noastră mai 
curată, dând astfel dovadă că ne pasă de locurile 
în care trăim!”

Mahatma Gandhi.
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Au început întabulările gratuite în comuna 
Medieșu Aurit! 

Alături de alte 3 comune din județul Satu Mare, comuna 
Medieșu Aurit se află pe lista localităților care beneficiază 
de cadastru gratuit, un proiect extrem de benefic, foarte 

așteptat de locuitorii comunei. Practic, prin acest proiect, proprietarii 
sunt scutiți de orice costuri și de drumuri inutile și își pot întabula 
terenurile situate în intravilan, extrabilan, dar și clădirile. Primarul 
comunei Medieșu Aurit, Marian Torok s-a implicat foarte mult în 
organizarea proiectului, astfel încât să fie cât mai ușor și accesibil 
pentru cetățeni: ”am început întabularea gratuită, în Băbășești 
partea de intravilan s-a finalizat, și rugăm pe această cale 
cetățenii să aibă răbdare să primească firma care se ocupă 
de măsurători, urmând ca la finalizarea măsurătorilor în 
fiecăre sat, oamenii să fie înștiințați să vină să aducă actele 
de care e nevoie. Aceste întâlnirile vor avea loc în satul 
respectiv. În acest fel îi scutim de drumuri, de costuri. 
Dacă de exemplu și-au mai făcut o construcție și nu 
au întabulat-o, acum o măsoară și o întabulează gratuit. 
Totul e gratuit: intravilan, extravilan, clădiri. Sunt doar 4 
comune din Satu Mare incluse în acest proiect și mă bucur 
că Medieșu Aurit a fost selectar. Estre un lucru foarte bun 
pentru noi toți. Ca să faci orice proiect obligatoriu trebuie să 
fii propruietar. Mai mult, prin acest proiect punem la punct tot 
cadastrul. După finalizarea lui o să putem finaliza toate cererile de 
fond funciar”.
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Medieșu Aurit, promotor al turismului 
sătmărean 

În 25 septembrie, în Căminul Cultural din Medieşu Aurit a avut loc un eveniment a cărui scop a fost 
de a creşte vizibilitatea facilităților și obiectivelor turistice din Comuna Medieşu Aurit şi din județul Satu 
Mare în vederea includerii acestora în ofertele generale ale turoperatorilor, precum și facilitarea stabilirii 
relațiilor de afaceri, consolidarea celor deja existente între turoperatorii și organizatorii de evenimente, 
respectiv prestatorii de servicii turistice din județ.

Medieșu Aurit, unul dintre principalii 
poli turistici ai județului Satu Mare 
a devenit și promotor al turismului 

sătmărean și deschizător de drumuri într-un 
proiect inedit care cu siguranță va continua și anii 
următori. Astfel, în 25 septembrie a avut loc la 
Medieșu Aurit evenimentul ”Turismul sătmărean, 
resurse, posibilități, promovare”, la care au fost 
invitați toți cei care au un cuvânt de spus în acest 
domeniu și care doresc să se implice în dezvoltarea 
și promovarea turismului sătmărean. Marius 
Chiș, organizatorul principal al evenimentului a 
mărturisit faptul că scopul acestui eveniment de 
promovare a turismului din județul Satu Mare a 
fost acela de a creea o legătură mult mai strânsă 
între proprietarii diferitelor spații de petrecere a 
timpului liber,  astfel încât turiștii care vin pentru 
a vizita judeţul Satu Mare să poată fi îndrumaţi 
mai ușor dint-o zonă în alta.

Marian Torok, primarul comunei Medieșu 
Aurit a spus că: „A fost un eveniment în premieră 

pentru județul nostru și eu mă bucur că Medieșu 
Aurit a fost inițiator. Acest eveniment practic este 
pentru noi și am dorit să creăm niște legături 
pentru a putea să ne promovăm așa cum trebuie 
județul, pentru a ne cunoaștem, a face schimb de 
numere de telefon. Dorim să creem un circuit. De 
exemplu, noi colaborăm foarte bine cu Christian 
Tour, vin turiștii la noi, îi ducem la Castel, la 
Cuptoarele dacice, la distileria Zetea și de multe 
ori întreabă ”Cu cine să luăm legătura acolo, ce 
putem vizita acolo sau dincolo... ”. Practic de asta 
am făcut acest eveniment, să creem niște relații de 
colaborare”, a declarat primarul comunei Medieșu 
Aurit, Marian Torok.

Pe scena Căminului Cultural din Medieșu 
Aurit, au susținut momente artistice în cadrul 
evenimentului de promovare a turismului 
județean, înterpreți de muzică folk din Vama, 
eleve talentate ale comunei Medieșu Aurit, corul 
dirijar de soții Petrovici, Bianca Cionca.
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Hramul Mănăstirii Lunca Apei (Potău) 
din județul Satu Mare

Primarul comunei Medieșu Aurit, Marian Torok spune că medieșenii sunt foarte atașați și apropiați de acestă 
mănăstire care a aparținut de comuna Medieșu Aurit, fiind numită Lunca Potăului. În ultimii ani, din cauza 
schimbării cursului apei, a trecut în hotarul comunei Apa, fiind numită și Lunca Apei. Însă, în zonă, mulți credincioși 
numesc încă această mănăstire Lunca Potăului și vin cu drag să se roage aici.  

Sâmbătă, 1 octombrie 
2022, Preasfințitul Părinte 
Timotei Sătmăreanul, 

Arhiereu-vicar al Episcopiei Ortodoxe 
Române a Maramureșului și Sătmarului a săvârșit 
Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie la Mănăstirea 
„Acoperământul Macii Domnului” Lunca Apei 
din județul Satu Mare, cu ocazia hramului 
lăcașului monahal. 

Sfânta Liturghie a fost săvârșită la Altarul 
de vară din curtea mănăstirii cu participarea unui 
sobor numeros de preoți și de credincioși poposiți 
din împrejurimile județului. 

Din soborul părinților slujitori amintim pe 
Pr. Ioan Socolan, protopopul Sătmarului, Protos. 
Cleopa Sarca, starețul Mănăstirii Portărița, Pr. 
Gabriel Chereji, paroh în Pomi, Pr. Alin Vraja, 
paroh în Mărtinești, Pr. Alexandru Deac, paroh în 
Iojib, Pr. Răzvan Vasile Pomian, paroh în Livada    
Mică, Pr. Dinu Nechita, paroh în Românești, 
Arhid. Dumitru Botiș, Arhid. Gherasim Nap, 

Diac. Ioan Onuț Păcurar, referent 
secretariat, alături de alți preoți invitați 

din parohiile învecinate mănăstirii. 
Între credincioșii prezenți la hramul 

lăcașului de închinare s-a aflat domnul Adrian 
Cozma, deputat în Parlamentul României și 
membru în Adunarea Națională Bisericească, 
domnul Marian Torok, 
primarul comunei 
Medieșu Aurit și domnul 
Radu Vasile Trandafir, 
primarul comunei Apa, 
alături de alte oficialități. 

În cuprinsul cuvântului de învățătură, 
Preasfințitul Părinte Timotei Sătmăreanul a 
făcut referire la sărbătoarea închinată Sfântului 
Acoperământ al Maicii Domnului, fiind o 
zi rânduită și închinată Maicii Domnului în 
amintirea arătării în biserica din Vlaherne.
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De la începutul anului școlar, 
alături de sprjinul cadrelor 
didactice și al părinților 

ne-am bucurat să avem alături de noi și 
oameni de bună credință cu respect pentru 
educația medieșană, agenți economici locali 
și antreprenori cărora le mulțumim. Din 
grija lor, Școala Profesională ,,GEORGE 
COȘBUC” Medieșu Aurit are 3 clase cu 
mobilier școlar nou, seturi de băncuțe și 
dulăpioare, videoproiectoare și material 
lemnos pentru confecționarea unor spații 
de joacă. ,,Vinovați” de aceste mici dotări 
sunt: UAC - Universal Alloy Corporation, 
ALU MENZIKEN SRL din Mediesu Aurit, 
S.C. Bentodon S.R.L, BENTONITA SA 
din Mediesu Aurit , PTS reprezentată de 
domnul Stoica Gheorghe și domnul MAXIM 
MIRCEA. 

Toamna bogată în activități la Școala Profesională 
,,George Coșbuc” Medieșu Aurit

Cu ocazia organizării celei de 
a 27-a ediție a Cupei Dacicus 
, elevi ai Școlii Profesionale 

„George Coșbuc”, au participat în sala 
de sport la întreceri în cele 4 competitii 
amicale: minifotbal, cross, șah și tenis de 
masă. Toți au avut rezulate frumoase fiind 
recompensați pentru rezultatele obținute 
cu diplome și cupe. Mulțumesc pentru 
implicare profesorilor de educație fizică și 
sport: Andreescu Adrian, Căpîlnean Adrian 
și Meszaros Adrian.
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Cea de-a V-a ediție a Festivalului 
Internațional al Filmului pentru 
Copii și Tineret – WonderFest 2022 

a fost găzduită în perioada 19 – 23 septembrie de 
către orașul Constanța. Școala noastră a participat 
și în acest an la cele 2 secțiuni ale festivalului, cea 
de jurizare și cea de snapshot cu un grup de 10 
elevi: 

BERINDE VLAD GAVRIL, 
TIPROC ALESSIA, 

NECHITA DAMIAN,

IORGA ALEXANDRA, 
POP ADINA, 

COSTIN REBECA, 
SABĂU MARA, 

CRĂCIUN SOFIA, 
CRĂCIUN AURORA, 

KEREKES MARIO. 

Participarea lor a fost una online iar elevii vor fi 
recompensați prin diplome și cărți. 

Felicitări tuturor!
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Mișcarea este sănătate pentru corp și 
minte, prin urmare vă invit să studiați 
oportunitatea de a participa la activități și 

jocuri sportive chiar în comuna noastră. Detaliile se 
găsesc pe afi șul de promovare al acestor activități. 

MEN SANA IN CORPORE SANO!
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Dornici de schimbări efi ciente și în 
interesul elevilor din comunitatea 
noastră colegii cadre didactice s-au 

înscris tot din acest an, 2022-2023, într-un 

Începând cu anul școlar 2022-2023 
la Școala Profesională ,,GEORGE 
COȘBUC” Medieșu Aurit se va derula 

un program de întrajutorare a elevilor cu situația 
școlară difi cilă, în pragul corigenței sau chiar a 
repetenției, prin ore de matematică, română și 
colsiliere școlară, gratuite oferite de fundația 
NOUĂ NE PASĂ. Acest proiect a fost câștigat și 
va fi  implementa în școala noastră de o echipă 
de cadre didactice formată din: 

BERINDE CRISTINA - coordonator 

iar membrii în proiect: 
KANYA JULIA, 
CHIȘ MONICA, 
RUSZ CORINA, 
COSMA RALEA, 

ANDREESCU BOGDANA, 
POR SIMONA, 
ZELE DALINA 

SĂLĂGEAN ADINA. 

Felicitări și mult succes!

proiect numit ȘCOALA ÎNCREDERII. Acesta 
aduce o viziune 

DIRECTOR,
prof. Cristina Maria BERINDE



CE POATE CONȚINE/ CE NU POATE CONȚINE 
FRACȚIA UMEDĂ (REZIDUALĂ) ? 
DA NU
Resturi de mâncare 
(carne, lactate, vegetale, ouă)

Deșeuri textile (haine)

Mucuri de țigări Încălțăminte 
Veselă din porțelan/sticlă spartă, 
geamuri sparte, veselă de unică 
folosință

Pământ, nisip, pietriș

Scutece/tampoane Anvelope
Șervețele folosite Deșeuri din construcții/demolări
Conținutul sacului de la aspirator Deșeuri voluminoase (mobilier, saltele, 

covoare)
Excrementele animalelor de casă Baterii, acumulatori
Ambalaje diverse murdare, 
impurifi cate sau foarte murdare

Componente ale autovehiculelor 
(piese din dezmembrări)

CE POATE CONȚINE/ CE NU POATE CONȚINE 
FRACȚIA USCATĂ (RECICLABILĂ)
DA NU
Flacoane de PET (suc, apă, bere, 
alte lichide)

Caserole de unică folosință

Folie de nailon, plastic (folii 
ambalaje, saci, pungi) 

Pahare de unică folosință 

Doze de metal - aluminiu (bere, 
suc, energizant, altele)

Folie tip celofan/aluminiu

Cutii metalice conserve Ambalaje chipsuri/pufuleți/ciocolată
Sticle/Borcane Veselă/ pahare/ becuri/ neoane/ 

oglindă/ geam spart/ porțelan și 
ceramică/ cristal

Recipiente de la detergenți, 
șampoane 

Polistiren (spumă de mare)

Cutii, lăzi de carton, alte cartoane Seringi/ ghivece de fl ori/ jucării de 
plastic

Ambalaje pentru sucuri și lactate Periuțe de dinți/bigudiuri
Bidoane de plastic
Ziare, cărți, caiete, sacoșe de hârtie

COMPOSTAREA DEȘEURILOR VEGETALE ÎN GOSPODĂRII 
Rumegușul, fânul și paiele, frunzele din curte, alte vegetale colectate din 
grădină, crengile de la toaletarea pomilor nu se colectează odată cu deșeurile 
menajere, nici cu fracția umedă, nici cu cea uscată. 

Acestea nu  dispar, dar se transformă, și se pot transforma spre binele 
dumneavoastră și în avantajul gospodăriei.  Ele vor deveni curând un compost 
pentru grădină și o bună sursă de nutrienți pentru plante. Astfel, se poate obține 
compostul chiar în casa ta dacă înveți să colectezi separat efi cient. Cel mai 
efi cient mod de a începe este prin a colecta tot materialul într-un coș sau o ladă 
din lemn fără fund, dar cu capac sau direct pe sol într-un loc unde NU se adună 
ploaia din precipitații. Acoperiți grămada de compost cu folie, o dată pe lună e 
bine să desfaceți grămada și să întoarceți straturile pentru o mai bună aerare, 
grăbind astfel procesul de descompunere. Procesul de descompunere este unul 
lent și durează între 6-12 luni. 

Cum colectăm selectiv acasă? 
Colectarea selectivă 
presupune împărțirea 
deșeurilor de către cel care 
le produce în containere 
sau saci separați, care 
vor fi  colectați de către 
operatorul de salubrizare, 
conform programului 
stabilit. Colectarea selectivă 
a deșeurilor produse în 
gospodăria dumneavoastră 
aduce benefi cii atât din 
punct de vedere comunitar, 
cât și din punctul de vedere 
al protecției mediului. 
Deșeurile menajere produse 
în gospodării se împart 
în două fracții:

- fracție uscată  
(reciclabilă)
- fracție umedă  
(reziduală)

ACEST MATERIAL 
A FOST REALIZAT 
DE SC CLEANMAN SRL 
„GRIJĂ PENTRU MEDIU’’!
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Gazeta
        de MEDIEȘU AURIT

CE POATE CONȚINE/ CE NU POATE CONȚINE 
FRACȚIA UMEDĂ (REZIDUALĂ) ? 
DA NU
Resturi de mâncare 
(carne, lactate, vegetale, ouă)

Deșeuri textile (haine)

Mucuri de țigări Încălțăminte 
Veselă din porțelan/sticlă spartă, 
geamuri sparte, veselă de unică 
folosință

Pământ, nisip, pietriș

Scutece/tampoane Anvelope
Șervețele folosite Deșeuri din construcții/demolări
Conținutul sacului de la aspirator Deșeuri voluminoase (mobilier, saltele, 

covoare)
Excrementele animalelor de casă Baterii, acumulatori
Ambalaje diverse murdare, 
impurifi cate sau foarte murdare

Componente ale autovehiculelor 
(piese din dezmembrări)
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alte lichide)
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Doze de metal - aluminiu (bere, 
suc, energizant, altele)
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Sticle/Borcane Veselă/ pahare/ becuri/ neoane/ 

oglindă/ geam spart/ porțelan și 
ceramică/ cristal

Recipiente de la detergenți, 
șampoane 

Polistiren (spumă de mare)

Cutii, lăzi de carton, alte cartoane Seringi/ ghivece de fl ori/ jucării de 
plastic
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CERERE DE ANGAJARE

Nume: ____________________ Prenume: _______________________ Data naşterii: ___________  
Starea civilă: ______________________ Adresa_____________________________________________
Telefon: ___________________________________    E-mail: __________________________________

Forma de educaţie/ Instituţia PERIOADA
Diploma obţinută 
şi nivelul de şcolarizare

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ (se completează începând cu ultimul loc de muncă)

CURSURI

APTITUDINI
Limbi străine: se indică nivelul 
de competenţă pe scară de la 1 la 4 
(1 - începător;  2 – mediu; 3 – bine; 4 – foarte bine)

Calculator ( specifi caţi ce sisteme 
de operare şi ce programe cunoaşteţi)

Limba Citit Vorbit Scris

Locul de muncă/ 
Compania

Perioada 
angajării

Poziţia/ 
Funcţia

Salariul net 
lunar

Responsabilităţile/
Atribuţiile postului

DATA __________________ SEMNĂTURA __________________________

ACUM E ŞI MAI UŞOR SĂ VII ÎN ECHIPA NOASTRĂ!
Scanează QR Code sau completează cererea de angajare, fotografi az-o 

şi trimite-o pe whatsapp la nr. 0757 573 028

Prin completarea acestui formular îmi dau acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor mele personale având ca 
scop recrutarea în cadrul UAC EUROPE, iar aceste date corespund realităţii. Am luat la cunoştinţă faptul că datele cuprinse 
în acest formular vor fi  tratate confi  denţial, în conformitate cu prevederile Directivei CE/95/46 privind protecţia persoanelor 
fi zice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, transpusă prin Legea 
nr. 677/2001 privind protecţia persoanelor la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date. Am 
înţeles că refuzul prelucrării datelor mele cu caracter personal poate conduce la imposibilitatea contactării mele în cazul 
recrutărilor viitoare.
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VREI UN 

JOB
CA

AFARĂ
dar să rămâi totuși acasă, în Maramureș? 

E POSIBIL! 
Acum iți poți împlini visul foarte ușor:  
trimite-ne o cerere de angajare pe 
rreessuurrssee..uummaannee@@uunniivveerrssaallaallllooyy..ccoomm 

 Sau pe whatsapp la nr. 00775577  557733  002288

Oferim Salariul minim de încadrare 
de  brut plus beneficii44..000000  RROONN
 
• transport gratuit

• asigurare medicală privată

• cheiță cu credit lunar

• analize medicale gratuite

• tichete în valoare de 630 lei net, pentru 21 

zile lucrate 

• sporuri de noapte și de weekend 

• al 13-lea salariu

• alte prime și beneficii


